



В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту травмирования девочки на детском аттракционе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

20 мая 2017 года в детском развлекательном комплексе, расположенном в Центральном районе Хабаровска, на аттракционе, посвящённому пожарной тематике, малолетняя девочка во время спуска со второго этажа на первый по пожарному шесту получила компрессионный перелом позвоночника, который квалифицируется как тяжкий вред здоровью. Ребенку оказана квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1152023>